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Pregunta 61
Incorrecta

Puntúa 0.00
sobre 1.00

Pregunta 62
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 63
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

¿En el Seguro de Accidentes Personales, en qué cobertura puede ser amparado un bebé de 10 días de nacido?

Seleccione una:

a. Muerte Accidental 

b. Reembolso de Gastos Médicos

c. Indemnización diaria por incapacidad total

d. Indemnización diaria por incapacidad parcial

Your answer is incorrect.

La respuesta correcta es: Reembolso de Gastos Médicos

Se dice que una persona va a _______________ cuando contrata un seguro para su auto.

Seleccione una:

a. asumir

b. prevenir

c. transferir 

d. eliminar

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: transferir

Clasifique los siguientes periodos con (C) para corto plazo, con (M) para mediano plazo y con (L) para largo plazo, tomando como
referencia lo usualmente acostumbrado en México.

Período

a. 2 años

b. 3 meses

c. 10 años

d. 1 año

e. 18 meses

Seleccione una:

a. (C) adc, (M) b, (L) e

b. (C) be, (M) c, (L) ad

c. a)    (C) bd, (M) ae, (L) c 

d. (C) e, (M) bd, (L) ac

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: a)    (C) bd, (M) ae, (L) c
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Pregunta 64
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 65
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 66
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 67
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

¿Generalmente cómo se indemniza la consulta de un médico fuera de la red cuando los especialistas de la Compañía han dado
diagnósticos diferentes en el Seguro de Salud?

Seleccione una:

a. Pago directo al médico por el 100% de la consulta

b. Aplica reembolso, hasta el gasto usual y acostumbrado 

c. El Asegurado cubrirá el 50% del gasto más el copago

d. No está permitido hacer uso de médicos fuera de red

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: Aplica reembolso, hasta el gasto usual y acostumbrado

¿Se puede disponer del fondo de ahorro del asegurado a través de los valores garantizados?

Seleccione una:

a. No, es a través de los dividendos y siempre que tenga más de 3 años

b. Si, siempre que haya cubierto 3 anualidades consecutivas 

c. No, es a través de los dividendos y siempre que tenga más de 2 años

d. Si, siempre que haya cubierto 2 anualidades consecutivas

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: Si, siempre que haya cubierto 3 anualidades consecutivas

Cuando la prima presenta una disminución de su monto a lo largo que pasa el tiempo, se le llama:

Seleccione una:

a. Máxima

b. Decreciente 

c. Mínima

d. Creciente

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: Decreciente

Las Tablas de riesgos agravado se expresan ___________________, cuando se extraprima a una persona por razones médicas y se hace
referencia a ellas.

Seleccione una:

a. por hábito

b. al millar

c. por ocupación

d. en porcentaje 

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: en porcentaje



Pregunta 68
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 69
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 70
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

 Relaciona la definición con cada concepto descrito de acuerdo al Seguro de Salud.

Concepto Definición

1. Previsión a. Su objetivo es la prestación de servicios
para prevenir enfermedades a través de
acciones que sean en beneficio del
Asegurado.

2. Seguro de Gastos
Médico

b. Su principal fin es reducir las
enfermedades y accidentes profesionales;
las enfermedades no profesionales y
maternidad; y la jubilación, la vejez, invalidez
y muerte.

3. Seguro de Salud c. Su objetivo es cubrir los gastos
hospitalarios y los necesarios para recuperar
la salud o vigor vital del Asegurado, cuando
éstos se vean afectados por accidente o
enfermedad.

Seleccione una:

a. 1c, 2a, 3b

b. 1a, 2b, 3c

c. 1b, 2c, 3a 

d. 1b, 2a, 3c

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: 1b, 2c, 3a

Una de las funciones de la banca de desarrollo es ______________________

Seleccione una:

a. emitir la moneda de circulación nacional

b. fomentar el pago de servicios a través de las tarjetas de crédito

c. dar crédito para la compra de útiles escolares

d. dar crédito a sectores prioritarios 

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: dar crédito a sectores prioritarios

La ___________________ se encarga de la creación, funcionamiento y disolución de una Institución de Seguros.

Seleccione una:

a. Secretaría de Hacienda y Crédito Público 

b. Asociación Mexicana de Agentes de Seguros

c. Comisión Nacional de Seguros y Fianzas

d. Asociación Mexicana de Instituciones de Seguros

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: Secretaría de Hacienda y Crédito Público



Pregunta 71
Incorrecta

Puntúa 0.00
sobre 1.00

Pregunta 72
Incorrecta

Puntúa 0.00
sobre 1.00

Pregunta 73
Incorrecta

Puntúa 0.00
sobre 1.00

El Seguro de Vida que tiene cobertura de fallecimiento, y además la opción de contar con un fondo de inversión, donde el Asegurado
pueda disponer de su inversión y decidir en qué y cómo invierte, se le denomina __________________.

Seleccione una:

a. Dotal Mixto 

b. Ordinario de Vida

c. Universal

d. Dotal Puro

Your answer is incorrect.

La respuesta correcta es: Universal

La cobertura de indemnización diaria por Incapacidad por Accidente, requiere que el Asegurado proporcione _______________, para
calcular su costo.

Seleccione una:

a. Lugar, material y herramientas que utiliza 

b. Los ingresos diarios del solicitante

c. Deportes y hábitos

d. Índice de masa corporal

Your answer is incorrect.

La respuesta correcta es: Los ingresos diarios del solicitante

Seleccione de la siguiente lista, las prohibiciones que tiene el agente de seguros sobre la información confidencial.

1. Salvaguardar el secreto profesional

2. Abstenerse de vender la base de datos de sus clientes para promover tarjetas de crédito

3. Hacer uso de los datos telefónicos de los clientes con fines políticos.

4. Armar una red social con los clientes dentro del Facebook y compartir datos en común para clasificarlos.

5. No revelar bajo ningún motivo hechos, datos o circunstancias de sus clientes.

Seleccione una:

a. 3, 4

b. 1, 4, 5

c. 2, 3

d. 1, 2, 5 

Your answer is incorrect.

La respuesta correcta es: 3, 4



Pregunta 74
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 75
Incorrecta

Puntúa 0.00
sobre 1.00

Pregunta 76
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 77
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

La cobertura de fallecimiento del Seguro de Vida Individual prescribe a los _____________.

Seleccione una:

a. 5 días

b. 30 días

c. 2 años

d. 5 años 

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: 5 años

Cuando se tiene un tipo de inversión que tiene como estrategia buscar un equilibrio entre rendimiento esperado y el riesgo, se le
conoce como

Seleccione una:

a. moderada

b. sofisticada 

c. bancaria

d. bursátil

Your answer is incorrect.

La respuesta correcta es: moderada

Cuando el padre de familia que tiene un Seguro educacional solicita a la aseguradora que en caso de su fallecimiento se entregue a
su hijo la suma asegurada en mensualidades hasta agotar dicha suma asegurada, a esto se le denomina contrato de _________.

Seleccione una:

a. sucesión

b. subrogación

c. fideicomiso 

d. seguros

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: fideicomiso

La ____________________________ arbitra las diferencias de manera imparcial entre Asegurados e Instituciones de Seguros.

Seleccione una:

a. Comisión Nacional de Seguros y Fianzas

b. Comisión Nacional para la Protección y Defensa de los Usuarios de Servicios Financieros 

c. Comisión Nacional Bancaria y de Valores

d. Comisión Nacional del Sistema de Ahorro para el Retiro

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: Comisión Nacional para la Protección y Defensa de los Usuarios de Servicios Financieros



Pregunta 78
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 79
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 80
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

La prima es ________________________, cuando el objetivo del Seguro de Vida es garantizar el pago de una deuda, como lo es una
hipoteca.

Seleccione una:

a. decreciente 

b. en todos los casos nivelada

c. creciente

d. creciente o decreciente

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: decreciente

Para ser agente de seguros persona moral antes debe ser _________________.

Seleccione una:

a. Sociedad Anónima 

b. Asociación Civil

c. Afianzadora

d. Sociedad Mutualista

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: Sociedad Anónima

Relacione la descripción de los montos que son a cargo del Asegurado con su descripción.

Montos a cargo del
Asegurado

Descripción

1. Coaseguro a. Son los primeros pesos de un siniestro a
cargo del asegurado y a partir de este la
Aseguradora empieza a indemnizar

2. Deducible b) Se paga sólo una vez cuando inicia una
enfermedad o accidente

  c. Se aplica en los primeros gastos y en los
gastos complementarios.

  d. Técnicamente su aplicación controla la
severidad de los siniestros.

  e. Elimina los siniestros menores a un
monto por lo que su aplicación disminuye la
frecuencia de los siniestros presentados.

Seleccione una:

a. 1ade, 2cb

b. 1bce, 2ad

c. 1ce, 2abd

d. 1cd, 2abe 

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: 1cd, 2abe




